



СУББОТНЯЯ СТРАНИЦА: В МИРЕ ТАЙН И ЗАГАДОК

● БЕРИТЬ — НЕ БЕРИТЬ

ЭПОХА БЛИЗКИХ КОНТАКТОВ

Билли Рэю Тайлору хотелось пить. Уже наступила ночь, но на холмах юго-западного Кентукки по-прежнему было жарко. Поэтому Тайлору, которому было тогда двадцать один год, страшно хотелось выпить чего-нибудь холодного. Вот почему он вышел из дому и направился к колодезю, который располагался неподалеку от фермы. Но то, что он увидел, привело его в состояние сильного возбуждения. Билли бросился обратно в дом.

Все одиннадцать членов семейства Саттонов, которые жили в этом доме и работали на ферме, РАССНАЗУ ЕГО ВНАЧАЛЕ НЕ ПОВЕРИЛИ. «Летающая тарелка», — сказал он. Коробка, светившаяся всеми цветами радуги, только что пролетела буквально над его головой и опустилась в овраг в пятистах ярдах от дома. Саттоны дружно поспешили к месту, но не видели ничего. Однако, как им пришлось отступить, в этому сообщению с куча большим доверием, когда их несваренный салат, а затем ворвался в дом и стал жаловаться на пограм.

Как они рассказывали потом, Тайлор и еще один взрослый, Лэнни Саттон, вышли за дверь и, оглядевшись, увидели светящуюся фигуру, которая вынырнула к дому. Она была достаточно близко от людей, и они разглядели существо ростом



Лэнни Саттон и Тайлор

двое ВОСЕМЬ НЕ ЖАДАЛИ ОБАЗАТЬ. ПРИШЕЛЫЮ теплым приемом. Они вернулись в дом и, взяв пистолет 20-го калибра и 22-калберную винтовку, встали у двери.

Когда маленькое существо приблизилось на расстояние двадцати футов, Тайлор и Саттон открыли огонь. Фигура перекувырнулась и исчезла. Люди же, а свою очередь, вышли наружу и увидели такое же существо на крыше дома. Саттон выстрелил, и оно упало. Третьего пришельца — если это были они — люди заметили на клее, и вновь раздали выстрелы. Странная тварь появилась слета на землю и убежала неуловимой, прихрамывающей походкой. Как только еще одна фигура возникла из-за угла дома, Саттон выстрелил с пистолетом на открытое пространство: пули издали такой звук, как будто ударили в металлическое ведро, но существо, казалось, вовсе никак не отреагировало на попадание, вот только быстро исчезло.

Некоторое время спустя мужчины прекратили огонь. Они вернулись в дом и попытались успокоить маленьких детей, видевших, как существа заглядывали в окна. В конце концов перепуганное семейство в панике попрыгало в несколько помещений у них машины и ухмыльнувшись в Хопкинсвилле — ближайший населенный пункт, где находилось отделение полиции.

Власти отреагировали быстро и решительно. Представители местного отделения полиции и полицейского управления штата и фотограф вернулись на ферму Саттонов вместе со всеми членами семьи и обследовали местность. На рассвете стало ясно, что при этом было обнаружено светящееся платно на земле в том месте, где одно из маленьких существ предположительно упало на землю со своего «снаряда». Оперативная группа покинула место происшествия в 2 часа 15 минут ночи, а обитатели дома отправились спать — но спать долго им не пришлось. Чужаки вернулись. Они вновь появились заглядывать в окна дома, и вновь на равнинах Кентукки раздались выстрелы, которые оставили множество отверстий на оконных ставнях, однако так и не смогли причинить никаких явных повреждений ни одному из незваных гостей из иного мира. Только в 3 часа 15 минут, перед самым рассветом, по словам Саттона, существа исчезли, теперь уже окончательно.

Как всегда бывает в подобных случаях, мучения Саттонов на этом не закончились. Надо дня в день портреты со всех концов страны не давали им покоя. Телы любителей воздушных турпистов шпанди по окрестностям в поисках следов

УЗЛИКНИ АНГЛАШ ПУЛИДА

БОТИНИЙ ОНГ РИЭЗАТЛАРИ

Габек таомалига кўра, марҳумга жаноза ўнбатган вақтда унинг бини бир ёш кўлиб айтилганини ҳаммачиз биланам. Довни булунг асл моҳитни суритириш ҳаёлимизга келармайди.

Қарийларнинг айтишларига, инсон она қорнида яшган 9 ойлик давр ҳам бир ёш ҳисобда унинг умрига қўшилларкан. Иелом ақидларига кўра 5 ойликча бўлган ҳомила бола деб ҳисобланмайди, чунки у ҳали одам қирғасига кирмаган бўлади. Лекин, белгиланган маълум бир муддат давомида онаси отан оватдан эмизилгани, онаси кўрган нарсани кўради ёки эшитиши, дейилади. Ўша белгиланган муддат ўтиб тутилган бола бир ёш яшган бўлади.

Буни қаранги мусулмонларнинг бу тунушувидан таъминлаб бехабар бўлган америкалик олим Л. Рон Хаббард айтиш жуда ақил халос қиларди. Узоқ йиллар атом физикаси билан шуғулланган Л. Рон Хаббард ўтасдан инсон ва унинг ҳаёти атомлардан кўра қизиқроқ эканлигини англаб қолади. У инсон онини ўрганиш ҳақидаги фан — дианетикага асос солиди. Бу борати қатар китоблар ёзилади. Унинг китоблари миллионлаб нусхада босилганган бестеллерларга айланган кетган.

Л. Рон Хаббард ўз илаинишлари натижадада шундай хулосага келди: ҳомила она вужудида пайдо бўлиб, миши шаклланишдан чоғидек унинг ақли ривожланиб боради. У ақли ривожланиш шаклланишдан тортиб ривожланиш соғлиқли хатти ҳаракатидан тортиб хатто тадриғида тортиб қилиб туради. «Пешона» ақли билганими шу бўлади. Тақдиримиз ақл ҳақида ангилмайди, парчамайди, бир қанда ҳам тақдиримиз тақдир қолайди.

ЮТОННИЙ АҚЛ аса танқи таъсирларга жаҳонга қараб келди. Тақдиримиз ақл қандак кучли бўлса, ботиний ақл ҳам шундайлик ўтири бўлади. Инсон вужудидаги барча камчиликлар, руҳий ўзгаришлар ва қўпол феоляторлар ҳам аслида ботиний ақл таъсирини туғдилади. Ботиний ақл инсоннинг ҳаёти ҳақидаги билимдан бошлар туради. У туғдилади инсон ўқ нарсидан ҳафизирайди, ўш ҳоламалган ҳолда кулади, йиғлайди, ёки жаҳалланади.

Билки руҳий ҳаётини тартибдор ҳолатда туғдилади, онг жароҳат олинган ёки қирғиланган, мастлик вақтиларда тақдиримиз ақл ишлагани бўлади.

Южнзафриканская училла отроела возможность приближения Хале-Бопп к Земле на опасно близкое расстояние, и тем более ее столкновение с нашей планетой.

Обсерватория Сатерленд была в прошлом году главной точкой наблюдения астрономами за столкновением неизвестной кометы Шумейкер-Леви-9 с Юпитером.

ЭСКАДРА НЛО В НЕБЕ ПЕРУ

Лидером эскадры из пяти НЛО (неопознанных летающих объектов) и странного излучения, сопровождаемого не менее странными звуками, которые исходили с морского дна, озамеменовалась «Всемирная встреча участников контактов с инопланетянами», которая проходила в местечке Брукхас-де-Чилька, в 70 км к югу от столицы Перу — Лимы.

Странности перуанских газет подны расказов UFOлогов из многих стран, местных жителей и даже полицейских об этом событии — появлении столь многочисленной группы НЛО в ясном, безоблачном небе на рассвете.

Уругваец Орасио Фабернио заявил, что видел на большом удалении три движущихся источника света в форме треугольника, а затем из них опустился корабль пологостью. Два патрульных полицейских также уверяют, что видели в небе «три светила». Американика Беатрис Марос востановила непонятный свет в мощной бинокль. «Тут происходит нечто прекрасное», — пишет ее газета «Охо». — Это

дуэция с других планет ищут встречи с людьми, готовыми принять их без страха и предложить им мир и дружбу».

По словам чилийца Родриго Агирре и бразильца Хорхе Миранды, они слышали гул и видели свет там, где, как они предполагают, находится «база инопланетян» — на дне Тихого океана, как раз напротив поселка Чилька.

Плывк Брукхас-де-Чилька, где происходит встреча, это лесок, скалы и пользующиеся доброй славой лагуны в обрамлении водорослей, которыми местные жители приписывают чудотворительные исцелительные свойства.

Для местного населения появление НЛО в их краях — дело довольно частое и потому привычное, и это, считают они, благо весть.

«В Чальке», — говорят они, — в свое время были обнаружены останки человека древнего полувзрослого индейца, а по некоторым сведениям здесь археологическим памятником наша держа — особая, и возможно, это привлекает инопланетия. По-

тому и шидеают «тарелки».

Очевидцы и участники контактов с инопланетянами сообразили в Перу для обмена опытом по инициативе перуанца С. Паса, который, как он сам утверждает, во время своих «контактов» с другими мирами около месяца назад в Коста Рике пролетел несколько «поселаний». Видевший НЛО почти тысячу раз, ахавший восемь раз в физический контакт с представителями других миров и совершивший на их кораблях три путешествия на иные планеты, Пас почитается на встрече как человек, представляющий перед другими цивилизациями.

В начале июля в Мирамаре (Коста-Рика) прошла первая международная встреча очевидцев и участников контактов с инопланетянами. На нее съехались многочисленные эксперты, было много приглашенных, около полутора тысяч зрителей, но размещены были так и не объявлены. Было решено весь съезд провести в Чальке, и вот, похоже, перуанец Пас не обманул. Судя по землям улыбаются?

Кэча кўларини очиб, вўтлаганча ўтири, У тирилди. Бу оғда бутун дунёга таваққил кетди. Бу воқеани бугунки бўлган минглар одамлар билганларини ва ёки бугунки билганларини. Улар Рамос отани инхўлд вақтин одам, деб таърифлариди. У фақат гоғисга хизмат қилди, лекин хақ билди тағалланмади.

Одамлар қаларини мусорбарларга қим ширин бўлганганини ҳе қилдишарди, — дейди шу черковнинг иша бир рухонийс Томас Дюван. — Унда бундай имкониат тунгилмайдан олдин, отани инсон ўлими қаттиқ изтиробга солдири. У ҳар бир ўлимни эшитиб, ҳатто ўлган одамни танимаса ҳам ҳўлдди яқин қишиш одамдан ўгандай жан чекарди. Мен немча, у шўнчалик қайгуриши учун тақдирланди.

● И КУРБЕЗ, И ВСЕРБЕЗ

Бессмертие всего за 35 долларов предлагает американская фирма «Сэнд Милениум Сервиз». «Оставьте что-то о себе для будущего», — призывает основатель фирмы микробиолог Джеймс Бикнелл. — Передайте в будущее свой уникальный набор генов. Все очень просто, объяснил он мне: надо всего несколько раз провести пальцем по небольшому лоскуту марли и отправить его в письмо вместе

БЕССМЕРТНЫЕ ЗА 35 ДОЛЛАРОВ

сте с чеком на 35 долларов в Сиялэ (штат Вашингтон), где находится фирма. На лоскутке останется какое-то количество клеток кожи, достаточное для того, чтобы выделить молекулу ДНК, которая является носителем генетической информации о ее владельце. Затем Бикнелл запечатывает молекулу в стеклянную пробирку, а ту — в металлический кожух и направляет обратно заказчику. В дальнейшем будущем, когда возможности биомедицины и геновой инженерии, видимо, многократно расширятся, потомки смогут воспринести тонкую «копию» бывшего хозяина молекулы ДНК. И так далее...

По словам Бикнелла, фирма существует всего полгода. Заказов пока не так много, но он не унывает — ведь он предлагасом им способ «обессмертить» себя мало кто знает. Исправить положение призвана рекламная брошюра. Сколько сможет храниться в пробирке молекула ДНК? «Я не могу гарантировать, в 500 тысяч лет», — ответил Бикнелл, — но не удивился бы, если бы она продержалась 10 тысяч лет». Известно, что молекула ДНК довольно быстро разрушается под воздействием кислорода, поэтому микробиолог добавляет в пробирку поглотитель кислорода.

«Конечно, к тому, что я предлагаю, надо относиться и с юмором тоже», — подчеркивает Бикнелл, — но в настоящий момент для людей это лучшая возможность обрести бессмертие».

УЛИКЛАР ТИРИЛМОҚДА

Барселонанинг узоқ киш-лоқларидан биридаги Уликлар тирилтирувчи рухонийни кўриш учун дунёнинг турт томонидан одамлар келишмоқда. Бу кишлоқнинг минглар аҳолиси ва уни кўрганга келатганлар, ширинсуз, вақтин рухоний ота Мингел Рамоснинг Уликлар тирилтираётганига гувоҳлик берилмоқда. 200 кишидан ортиқ гувоҳлар шитириданга юрак касали натижада вафот этган шахар ҳолими Гектор Торреснинг тирилтириш воқеаси жуда машҳур бўлиб кетди.

Бу муъажизани ўз қўли билан кўриши, — дейди Авалид Тодос черковининг ҳамшираси Хуанти Перез. — Ҳокимнинг тобути меҳрорнинг ёнида эди.

Черковни ҳоким билан видолашгани келган одамлар тақдирларини. Рамос отани тақиб, ноёлат қилди. Ва меҳробга яқинлашди-да, хоин тобут қонқоғина тегилди. Қонқоғини очганида аса, ҳоким туриб ўтириди.

Шундан бери рухоний Рамос ота 152 кишини тирилтирган эмиш. Барселоналик врач Луиса Замора бу воқеанинг тағига етиш учун шу кишлоқ — Санрога борди. У ўзлаб шундай воқеаларни тасдиқлаб суфта қўниб ўлган ўш елани қиланкини тирилтириш воқеасини сўзлаб берди.

Мен қилганим ўлимга ота ваъдасидан бир эсам олдин гувоҳ бўлган эдим. — дейди доктор Замора. — Ота пичирлаб дуо қилди-да, ўлик қизчини қўқинтирди.

ОЗОНОВАЯ ДЫРА НАД АНТАРКТИКОЙ РАСШИРАЕТСЯ

Согласно последним исследованиям Британского антарктического общества, разрушение защитного озонового слоя Земли становится все очевиднее. Последние исследования были проведены спустя всего 10 лет после того, как были зафиксированы первые изменения, и эта проблема впервые стала достоянием гласности.

Ученые из Британского антарктического общества и Кембридже утверждают, что озоновый слой над Южным полюсом сегодня составляет лишь 40 проц. того, который был там в 60-е годы. Ежегодно его уменьшение отмечалось в весенние месяцы, однако теперь это явление впервые наблюдается летом. Английский ученый Джо Фарман с коллегами из Кембриджа первоначально зафиксировали разрушение озонового слоя в 1985 году после наблюдения, продолжавшихся в течение 30 лет.

Результаты последних исследований опубликованы в журнале «Найчур». Разрушение продолжается с 1985 года, причем каждые 50 километров его замедления не наблюдаются, заявила одна из авторов публикации, Анна Джоукис.

По мнению некоторых ученых, изменения в плотности и величине озонового слоя могут представлять собой естественное явление, связанное, например, с 11-

летним циклом солнечной активности. Джоукис, однако, отвергла подобные предложения как «не соответствующие химическим теориям, которые объясняют очевидные указания на то, что атаку на озоновый слой ведет животность, созданные человеком».

Расширение озоновой дыры над Антарктикой, считают ученые, может привести к усугублению влияния ультрафиолетовой радиации на Мировой океан, вызвать гибель планктона, которым питаются рыбы и киты.

ЯПОНЦЫ ИССЛЕДОВАЛИ ПРОБЫ ПЫЛИ СО СТАНЦИИ «МИР»

На российской орбитальной станции «Мир» на удивление мало пыли и лессея, однако обитающие там микроорганизмы постепенно распространяются в могущих просторах мутантов под влиянием нежелких условий внешнего существования. К такому выводу пришли японские ученые, изучившие пробы воздуха, взятые в конце марта этого года в отсеках космической базы «Мир».

ТАСС сообщил ИТАР — ТАСС приминавший участие в анализе сотрудничества института космологии министерства просвещения Японии Маэки Ямасита. «Мир» подвергается в достаточной чистоте, особенно если учесть, что она уже десять лет работает на орбите по системе замкнутого цикла. Несмотря на то, что на стенах и из полу станции очень мало пыли, бактерий мало. Их содержание составляет всего треть или четвертую часть от обычной «земного уровня». Что касается воздуха в отсеках «Мира», то его загрязненность соответствует стандартам, принятым, например, в японских научных учреждениях.

В то же время исследователи выявили, что бактерии и грибки плесени на станции по всем показателям примерно в десять раз сильнее и выносливее их земных родственников. По мнению ученых, это связано с особым жестким естественным отбором в космосе, где в условиях повышенной радиации и невесомости даже среди микроорганизмов выживают только богатые. Ученые в связи с этим очень заинтересованы в дальнейших наблюдениях, которые покажут, в какую сторону пойдет развитие бактерий-мутантов.



Сахифа маъбуот материаллари асосида тайёрланди. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. За достоверность фактов ответственность несет автор. Позиция редакция может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Типография газеты «Ватанпарвар». Газета зарегистрирована в Государственном комитете Республики Узбекистан по печати, Рег. № 50.

Бош мухаррир Уринбосари капитан Х. ЖУМАНАЗАРОВ.

ИНДЕКС 700031
ТАШКЕНТ
А. Д. КУНАЕВА
21
ТЕЛЕФОНЫ

Зам. редактора — 56-17-00; отв. секретарь — 56-04-60, Отделы вонской службы и воспитательной работы — 60-45-55; по связям с государственными и общественными организациями — 56-02-49; массовой работы и спорта — 56-08-72; культуры и организационного досуга — 56-03-48; социологии и рекламы — 56-54-76; подписки — 56-03-48; заказов — 56-18-44. Начальник издательства — 56-04-90; дежурный — 56-09-81; бухгалтерия — 56-03-82.